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Τον Επίσκοπο Βρισβάνης τίμησε η Κρητική 
Αδελφότητα Κουινσλάνδης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος
υποδέχτηκε πρόσφατα τον Πρόεδρο της Κρητικής Αδελφότητας 
Κουινσλάνδης, κ. Αντώνιο Κατσανέβα, και τα περί αυτόν μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου, στα γραφεία της Ιεράς Επισκοπής 
Βρισβάνης.

Κατά τη συνάντηση, ο Επίσκοπος κ. Βαρθολομαίος αναφέρθηκε στην αξία της 
ενότητας, καθώς και της διατηρήσεως των εθίμων, των παραδόσεων, της 
πίστεως, του πολιτισμού και της γλώσσας μας.
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Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος τόνισε τους διαχρονικούς δεσμούς που συνδέουν την 
Κρήτη με την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, υπενθυμίζοντας τη βαθιά αγάπη που 
έτρεφε για την μεγαλόνησο ο αοίδιμος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κυρός 
Στυλιανός. Επεσήμανε δε τον ισχυρό δεσμό που έχει με το νησί ο νυν 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας, Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος, ο οποίος είναι και ο ίδιος 
ένας περήφανος Κρητικός, από το Ηράκλειο.

Ο κ. Κατσανέβας ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο για την καλοσύνη και τη θερμή 
φιλοξενία του, ενώ εκ μέρους της Κρητικής Αδελφότητας Κουινσλάνδης του 
απένειμε την ιδιότητα του Επίτιμου Ισόβιου Μέλους της.\



Ο Επίσκοπος Βρισβάνης αποδέχθηκε με ταπεινότητα την τιμητική αυτή διάκριση 
και ευχαρίστησε τον κ. Κατσανέβα, σημειώνοντας ότι, παρόλο που δε γεννήθηκε 
στην Κρήτη, πάντα έτρεφε μια βαθιά αγάπη για το νησί, χάρη και στις ιστορίες 
του αειμνήστου πατρός του, ο οποίος υπηρέτησε στη ναυτική βάση στον κόλπο 
της Σούδας, και μέσα από τις πολλές ιστορίες δια των οποίων έμαθε να θαυμάζει 
το θάρρος, την πίστη, τη φιλοξενία και το περήφανο πνεύμα του κρητικού λαού.

Στη συνέχεια, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε την αγάπη και τις ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου και ευχήθηκε στην 
Κρητική Αδελφότητα κάθε επιτυχία στο έργο της και ευλογημένα Χριστούγεννα, 
τονίζοντας για άλλη μια φορά τη σημασία της ενότητας και ότι το γραφείο του 
είναι πάντα ανοιχτό για τον λαό της Κουινσλάνδης.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


